

## **Математическая жизнь — конференция**

С 18 по 22 августа в Республике Бурятия была проведена Международная конференция «Дифференциальные уравнения и математическое моделирование», посвященная 80-летию со дня рождения профессора Владимира Николаевича Врагова, ректора Новосибирского государственного университета в 1993–1997 гг. Непосредственными организаторами конференции были Бурятский государственный университет и Новосибирский государственный университет, содействие и поддержку в организации конференции оказали Математический центр в Академгородке и Газпромбанк.

Открытие конференции состоялось 18 августа в Бурятском государственном университете, заседания проводились на базе отдыха на берегу Байкала.

В конференции приняли участие свыше 150 участников из Москвы, Новосибирска, Челябинска, Воронежа, Якутска, Владивостока и других городов России, а также из Китая, Монголии, Узбекистана, Киргизии, Таджикистана.

Тематика конференции охватывала многие вопросы фундаментальных разделов теории дифференциальных уравнений — вопросы существования и единственности решений, качественных свойств решений, теории операторно-дифференциальных уравнений. Значительное место в программе конференции занимали доклады, связанные с вычислительной математикой и математическим моделированием механических, физических и химических процессов, процессов экологии и экономики.

Высокий уровень докладов, сделанных на конференции, позволил Программному и Организационному комитетам обратиться к редакциям журналов "Journal of Mathematical Sciences" и "Computer Mathematics and Modelling" с предложениями подготовить спецвыпуск трудов, и эти предложения были приняты.

Безусловно, проведению конференции способствовала прекрасная природа Байкала и Бурятии.